# 产业技术进步

战略性新兴产业与传统产业的良性互动发展——基于我国产业发展现状的分析与思考

熊勇清,李世才,

中南大学商学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 加快培育和发展战略性新兴产业已成为现阶段我国产业发展的重要任务,分析了发达国家新兴产业发展的 般规律以及我国产业发展的现状,指出我国目前面临传统产业改造升级高峰和战略性新兴产业培育高峰同时出现 的"双峰逼近效应",我国战略性新兴产业与传统产业的发展可以划分为"双峰逼近"、协调发展和"良币驱劣币"3个 阶段,现阶段我国应采用战略性新兴产业和传统产业"双轮驱动、良性互动"的总体发展思路,最后对这3个阶段的特<mark>▶加入我的书架</mark> 点进行了分析并提出了具体的战略重点。

关键词 战略性新兴产业 传统产业 双峰逼近 双轮驱动

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2011-05-012

通讯作者: 能勇清

作者个人主页: 熊勇清; 李世才;

## 扩展功能

#### 本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](851KB)
- ► [HTML] (OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

#### 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

## 相关信息

▶ 本刊中 包含"战略性新兴产业"的 相关文章

#### ▶本文作者相关文章

- 熊勇清
- 李世才